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Tisztelt Polgármester Úr! 

 

Köszönöm Az óvodai költségtérítéses foglalkozások, valamint az iskolai tagozatok 

szegregációs kockázatairól szóló 1/2024. számú elvi állásfoglalásomban foglaltakkal 

kapcsolatos ismételt visszajelzését.  

A válaszlevelében jelezte, hogy az állásfoglalásomban megfogalmazott javaslatokat a 

képviselő-testület nem fogadta el, így a törvényes működés helyreállítása érdekében szükséges 

intézkedések is elmaradtak.  

Az üggyel kapcsolatos közvetlen eljárási, illetve intézkedési lehetőségem az elvi 

állásfoglalás kiadásával kimerült. A dokumentum célja alapvetően az, hogy felhívjam a 

jogalkotó és a nyilvánosság figyelmét a hazai nemzetiségi közösségek tagjai egyéni és kollektív 

jogainak megőrzésével kapcsolatos teendők fontosságára, a nemzetiségi alapjogok, illetve az 

egyenlő bánásmód elvének sérelmével fenyegető helyzetre és aggályos gyakorlatra, továbbá 

felmutassak olyan jó gyakorlatokat, amelyek a nemzetiségi jogok sikeres érvényesítését 

szolgálhatják. Az elvi állásfoglalás ezért kizárólag észrevételeket és javaslatokat fogalmaz meg 

az érintettek számára. 

A korábbi panaszok mellett 2025 január folyamán újabb beadvány érkezett hozzám egy 

további létavértesi roma nemzetiségű szülőtől, aki levelében az óvoda csoportszervezési 

gyakorlatát kifogásolta, ezen belül is azt, hogy a roma gyermekeket jelenleg is elkülönítetten 

nevelik az intézményben, és mivel számukra az angoloktatás nem elérhető anyagilag, így abból 

is kiszorulnak.  

A továbbra is fennálló helyzet megoldása érdekében, az elvi állásfoglalásomban 

korábban kifejtett álláspontomra tekintettel és a fokozatosság elvét is szem előtt tartva 

megkereséssel fordultam Rácz Róbert főispán úrhoz. A Hajdú-Bihar Vármegyei 

Kormányhivatal vezetőjét arra kértem, hogy tekintse át elvi állásfoglalásomban foglaltakat és 

az ott bemutatott körülményekre tekintettel saját hatáskörben alakítsa ki szakmai álláspontját. 

Bízom benne, hogy a Hajdú-Bihar Vármegyei Kormányhivatal vizsgálata, majd 

útmutatásai segítséget nyújtanak ahhoz, hogy megtalálják azokat a megoldásokat, amelyek 

valamennyi gyermek érdekének figyelembevétele mellett a jogszabályoknak is megfelelő 

kereteket adnak az óvodai nyelvoktatásnak, és az egyenlő bánásmód követelményének 

érvényesítéséhez a csoportok kialakítása során.  

Kérem, a fentiekről szíveskedjen tájékoztatni az Óvoda vezetőjét is. 

Segítő együttműködését előre is köszönöm. 

 

Budapest, 2025. az elektronikus dátumbélyegző szerint 
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